



ರೋಟೇರಿಯನ್ ವಿಕ್ರಮ್ ದತ್ತ  
ಜಿಲ್ಲಾ ಗವರ್ನರ್, 2024-25



1966 ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್, 19 ರಲ್ಲಿ ಮಂಜೇಶ್ವರದ ಸುಂದಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದ ಶ್ರೀ ವಿಕ್ರಮ್‌ದತ್ತಾರವರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ತಮ್ಮ ಊರಲ್ಲಿಯೇ ಮುಗಿಸಿ, ಕನ್ಯಾನದ ಸರಕಾರಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪಿಯುಸಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಗಿಸಿದರು.

1983 ರಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ನೌಕಾದಳದಲ್ಲಿ ಆರ್ಟಿಫಿಸಿಯರ್ ಎಪ್ರೆಂಡಿಷಿಯರ್ ಆಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಗುಜರಾಥಿನ ಜಾಮ್‌ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬಿಇ ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಗಿಸಿದರು. ನಂತರ ಭಾರತದ ನೌಕಾದಳದ ರಕ್ಷಣಾ ನೌಕೆಗಳಾದ ಗೋದಾವರಿ, ಚೇತಕ್, ಗಂಗಾ ಮತ್ತು ವಲ್ಲುರ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ತಮ್ಮ ನೌಕಾದಳದ ಸೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಲೇಶಿಯ, ಸೇಚೆಲ್ಸ್, ಇರಾಕ್, ಇರಾನ್, ಓಮಾನ್, ಯು.ಎ.ಇ., ಸೊಮಾಲಿಯಾ, ಶ್ರೀಲಂಕಾ, ಮಾಹೆ ಮೊದಲಾದ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಶ್ರೀಯುತರು ಮಲೇಶಿಯಾದ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ರಾಯಲ್ ಫ್ಲೀಟ್ ರಿವೀವ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸೊಮಾಲಿಯಾದಲ್ಲಿ ಯು.ಎನ್. ಸಶಸ್ತ್ರ ಪಡೆಯ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಜಾಫ್ನಾದ ಐಪಿಕೆಎಫ್ ಪಡೆಯ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡದ್ದು ಅವರ ಹೆಮ್ಮೆ. ಗುಜರಾಥ್‌ನ ಸಿಲಿಂಡರ್ ದುರಂತಕ್ಕೂ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದ್ದ ಇವರು ಕರಾಚಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಗುಪ್ತ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲೂ ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಆಳಸಮುದ್ರದ ಉತ್ತೇಜಿತ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲೂ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಶ್ರೀಯುತರು, ಡಾ.ಎ.ಪಿ.ಜೆ.ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಮ್ ನೇತೃತ್ವದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಸಲಹೆಗಾರರ ವಿಶೇಷ ತಂಡದ (ದಕ್ಷಿಣ ನೌಕಾ ಪಡೆ) ಇದರ ಸದಸ್ಯರೂ ಆಗಿದ್ದರು.

ತಮ್ಮ ನೌಕಾದಳದ ಸೇವಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕಾಗಿ ಬಂದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿಯೂ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಇವರದ್ದು. ತಮ್ಮ 15 ವರ್ಷಗಳ ದೇಶ ಸೇವೆಯ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಯುತರು ಹಲವಾರು ಪುರಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ನಾಯಕತ್ವ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ನಾಯಕ, ಶ್ರೇಷ್ಠ ವಲ್ಲೂರಿಯನ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ದಕ್ಷಿಣ ನೌಕಾಪಡೆ ಕಮಾಂಡಿಂಗ್ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

1998 ರಲ್ಲಿ ನಿವೃತ್ತಿಯಾದ ನಂತರ ಹಲವಾರು ಧಾರ್ಮಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ತೊಡಗಿಕೊಂಡ ಶ್ರೀಯುತರನ್ನು ತಾವು ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ನಿಸ್ವಾರ್ಥ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಹಲವಾರು ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಗುರುತಿಸಿ ಗೌರವಿಸಿವೆ.

2010 ರಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯನಾಗಿ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡ ವಿಕ್ರಮ್ ದತ್ತಾರವರು 2012 ರಲ್ಲಿ ದೇರಳಕಟ್ಟೆ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಅವರ ಅಧಿಕಾರದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ 15ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಗಳಿಸಿತ್ತು. 2014-15 ರಲ್ಲಿ ರೋನ್ ನಾಲ್ಕರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ರೋನ್ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆಯನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ಶ್ರೀಯುತರು 2015-16ರಲ್ಲಿ ಇಂಟರಾಕ್ಟಿವ್ ರೋನಲ್ ಸಂಘಟಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. 2016-17 ರಲ್ಲಿ ಆರ್ ಐ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ 3181 ರ ರೋನ್ ಮೂರರ ಸಹಾಯಕ ಗವರ್ನರ್ ಆಗಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಟಿ.ಠರ್.ಎಫ್‌ಗೆ ಗರಿಷ್ಠ ಕೊಡುಗೆಗಳ ಮೂಲಕ ಗಮನೀಯ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು.

ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ರೈಡ್ ಫಾರ್ ರೋಟರಿ ಮತ್ತು ಲೆವೆಲ್ 2 ಸಾಕ್ಷರತಾ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಸಂಘಟಿಸಿದ ಶ್ರೀಯುತರು, 2017-18 ರ ಸಾಲಿಗೆ ಹಾಪ್ಪಿ ಸ್ಕೂಲ್ಸ್‌ನ ಚಯರ್ ಮ್ಯಾನ್ ಆಗಿದ್ದರು. 2018-19 ಸಾಲಿಗೆ, ಆರ್ ಐ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ 3181 ರ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಇಡೀ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 'ಆಶಾ ಸ್ಪೂರ್ತಿ' ಅಂಗನವಾಡಿ ಯೋಜನೆಯ

ರೂವಾರಿಯಾಗಿದ್ದರು. 2019-20 ರಲ್ಲಿ ವಿನ್ಸ್ ಇದರ ಜಿಲ್ಲಾ ಛೇರ್ಮನ್ ಆಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಅವರ ಅಧಿಕಾರದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳು ಕಾರ್ಯಗತವಾಗಿದ್ದು ಸುಮಾರು 15000 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡದ್ದು ದಾಖಲೆ.

2020-21 ರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಯುತರು ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಸೇವೆ ನಂತರ 2021-22 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸಮಿತಿಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ನೆರೆಯ ಜಿಲ್ಲೆಗಳದ್ದೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಿ-ಪೆಟ್ಸ್, ಪೆಟ್ಸ್, AGTS, ಡಿಟಿಟಿಎಸ್ ಮುಂತಾದವುಗಳಲ್ಲಿ ತರಬೇತುದಾರನಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಶ್ರೀಯುತರು 2017 ರಿಂದ 2022 ರ ವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹೊತ್ತಿದ್ದರು. ಇವೆಲ್ಲಾ ಅಂಶಗಳೇ ಶ್ರೀಯುತರನ್ನು 2024-25 ನೆ ಸಾಲಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಗವರ್ನರ್ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಏರಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿವೆ ಎಂದರೆ ಅತಿಶಯೋಕ್ತಿ ಆಗಲಾರದು.

ಶ್ರೀ ಎಕ್ಸಿಮ್ ದತ್ತಾರವರು ಬದಿಯಡ್ಡದ ಕುನಿಲ್ ವಿದ್ಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿ ಇ ಓ ಆಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರವಾಸ, ಓದು, ಸಂಗೀತವನ್ನು ಆಲಿಸುವುದು, ಸದಭಿರುಚಿಯ ಸಿನೆಮಾಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸುವುದು ಮುಂತಾದವು ಇವರ ಹವ್ಯಾಸಗಳು. ಯಕ್ಷಗಾನದ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶೇಷ ಆಸಕ್ತಿ. ರೋಟೇರಿಯನ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾರವರನ್ನು ಮಡದಿಯಾಗಿ ಪಡೆದ ದಂಪತಿಗಳಿಗೆ ಡಾ.ವಿನಿಶಾ ಎಂಬ ಮಗಳಿದ್ದಾಳೆ.



**ರೊ. MPHF ಮಾಣಕ್ ಚಂದ್ ಚೌಧರಿ**

ಸಹಾಯಕ ಗೌವರ್ನರ್ 2024-25

ವಲಯ -09 ರೋಟರಿ ಜಿಲ್ಲೆ - 3181

ಶ್ರೀಯುತ ರೊ. ಮಾಣಕ್ ಚಂದ್ ಚೌಧರಿವರು ಶ್ರೀಯುತ ಮಗರಾಮ್ ಜೀ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ. ಅಂಚಿಬಾಯೀ ರವರ ಎರಡನೇ ಪುತ್ರರಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 04.11.1969ರಲ್ಲಿ ರಾಜಸ್ಥಾನದ ರಾಮ್ ಪುರ್ ಕಲಾ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಶ್ರೀಯುತರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ರಾಜಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪಡೆದು ಕಿರಿಯ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ಸ್ವ ಉದ್ಯೋಗ ದ ಕನಸು ಹೊತ್ತು 1984ರಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಬನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಸ್ಥಾಪನೆಗೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಯುತ ಮಾಣಕ್ ಚಂದ್ ರವರ ಕೊಡುಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಶ್ಲಾಘನೀಯ.

2000 -2001 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರಿನ ಸ್ಥಾಪಕ ಸದಸ್ಯರಾದ ಇವರು 2005-06 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, 2008-09 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸತತ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಏಳಿಗೆಯನ್ನು ಬಯಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಶ್ರೀಯುತರು ರೋಟರಿ ಶಾಲೆ ಬನ್ನೂರಿನ ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಹಂತದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡು 2ವರ್ಷ ಶಾಲೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ತದನಂತರ ನಿರಂತರವಾಗಿ 13 ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿ ಶಾಲೆಯ ಆರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರೋಟರಿ ವಲಯ-09 ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಹೊತ್ತು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ ಶ್ರೀಯುತರು 2006-07 ರಲ್ಲಿ ವಲಯ-09 ರ ವಲಯಸೇನಾನಿಯಾಗಿ, ನಂತರ 2022- 23ರಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಶ್ರೀಯುತರು ಚಿನ್ನಾಭರಣದ ವ್ಯಾಪಾರಿಯಾಗಿದ್ದು ಹಲವಾರು ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ ತಮ್ಮನ್ನು ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರಸ್ತುತ ಸೋಮನಾಥಪುರದ ಆರೋಹಣ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಶಾಲೆಯ ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದ್ರ ರವರನ್ನು ದಿನಾಂಕ 03-04-1990 ರಂದು ಬಾಳ ಸಂಗಾತಿಯನ್ನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುವ ಶ್ರೀಯುತರು, ಜಿತೇಂದ್ರ ಎಂಬ ಪುತ್ರ ರೇಖಾ ಎಂಬ ಪುತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ತುಂಬು ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ

ರೋಟರಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಬಲ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಸದಾ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲುವ ಶ್ರೀಯುತ ರೊ. ಮಾಣಕ್ ಚಂದ್ ರವರು ಪ್ರಸ್ತುತ 2024-25ನೇ ರೋಟರಿ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ವಲಯ-09ರ ಸಹಾಯಕ ಗೌವರ್ನರ್ ಆಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.



### ಶ್ರೀಯುತ ರವಿಶಂಕರ್ ದಾಕೋಜು



ಶ್ರೀಯುತ ರವಿಶಂಕರ್ ದಾಕೋಜುರವರು. ಶ್ರೀ ಕಾಮೇಶ್ ದಕೋಜು ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದಿರಾ ಕಾಮೇಶ್‌ರವರು ಏಳು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಆರನೆಯವರಾಗಿ 1953ರಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದರು

ಇವರ ತಂದೆ ಕಾಮೇಶ್‌ರವರು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರಾಗಿದ್ದರು ಮತ್ತು ವಿನೋಬಾ ಭಾವೆಯವರ "ಭೂದಾನ ಚಳವಳಿಯಿಂದ" ಪ್ರಭಾವಿತರಾಗಿ, ತಮ್ಮಲ್ಲಿದ ಸುಮಾರು 8 ಎಕರೆ ಭೂಮಿಯನ್ನು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಿದರು, ಇವರು ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದಲ್ಲಿದ್ದರು ಮತ್ತು ಬ್ರಿಟಿಷರ ಪರವಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಸುಟ್ಟುಹಾಕಿದರು ಮತ್ತು ಸುಮಾರು ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳ ಕಾಲ ಜೈಲು ವಾಸ ಅನುಭವಿಸಿದರು. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲು ಅವರಿಗೆ ತಾಮ್ರಪಾತ್ರ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗಿದೆ. 1972 ರಲ್ಲಿ, ಇವರು ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಮತ್ತು ಮನೋವಿಜ್ಞಾನದೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎ. ಪದವಿ ಪಡೆಯಲು

ಬೆಂಗಳೂರು ನ್ಯಾಷಿನಲ್ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಸೇರಿದರು ಮತ್ತು ನಂತರ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಪಡೆದರು. 1980 ರಲ್ಲಿ, ಅವರು 105ರೊಳಗೆ ಸಂಬಳಕ್ಕಾಗಿ ಸಣ್ಣ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು. ಇವರನ್ನು ಹಿರಿಯ ರೋಟೇರಿಯನ್ ರಮೇಶ್ ಚಾರಿ ರವರು ರೋಟರಿಗೆ ಪರಿಚಯಿಸಿದರು., ರವಿಶಂಕರ್ ರವರು 1988 ರಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಆರ್ಚ್‌ಡೆನ್ಸ್‌ಗೆ ಕ್ಲಬ್ ಸೇರಿದರು ಮತ್ತು ಇವರು 2018-19 ರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಬೆಂಗಳೂರು ಆರ್ಚ್‌ಡೆನ್ಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರು.

ತಮ್ಮ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ, ಅವರು ಮೈಸೂರು ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ಲಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ತಮ್ಮ ಪಾಲುದಾರ ಶ್ರೀಹರಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದರು ಮತ್ತು ಹರ ಹೌಸಿಂಗ್ ಕಂಪನಿಯ ಹೆಸರು ಹರಿ ಮತ್ತು ರವಿ ಅವರಿಂದ ಬಂದಿದೆ.

ಲಾಹೋರ್ ಮತ್ತು ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಅವರು ಮುಂದಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಡಿಜಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಈಗಾಗಲೇ ಕೆಲವು ಮನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರವಿಶಂಕರ್ ಅವರು ಎಚ್‌ಐವಿ ಸೋಂಕಿತ ಮತ್ತು ಮಾದಕ ವ್ಯಸನಿಗಳ ಮಕ್ಕಳಿಗಾಗಿ ಮತ್ತೊಂದು ಶಾಲೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮರಗಳನ್ನು ಕಡಿಯುವ ಮತ್ತು ಪರಿಸರವನ್ನು ಉಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿರುವ ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಮರ್ ನಾರಾಯಣ್ ಅವರ ಸಹಾಯದಿಂದ ಕೋಲಾರ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕೋಟಿ (10 ಮಿಲಿಯನ್) ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡುವ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ದಾಕೋಜು ರವಿಶಂಕರ್ ಅವರು ರೋಟರಿ ಫೌಂಡೇಶನ್‌ಗೆ ನೀಡಿದ 100 ಕೋಟಿ ಮೊತ್ತ ಬಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೆಲಿಂಡಾ ಗೇಟ್ಸ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ನಂತರ TRF ದೇಣಿಗೆ ನೀಡಿದ ಎರಡನೇ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿದೆ.

ರವಿಶಂಕರ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ, "ನಾನು ಯಾವುದೇ ಅಂಕಿಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಲಿಲ್ಲ, ನನ್ನ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಯಾವ ಕಾರ್ಯತಂತ್ರವೂ ಇರಲಿಲ್ಲ. ನಾನು ಸುಮ್ಮನೆ ಕೊಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ."

ಈ ಕುರಿತು, ಬಿಲ್ ಗೇಟ್ಸ್ TRF ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದಾಗ, ಅದು ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು ನಾವು ಹೇಳುತ್ತೇವೆ; ಆದರೆ ಅಕ್ಷರಶಃ ಯಾರೂ ಅಲ್ಲದ ರವಿಶಂಕರ್ ಅವರಂತಹವರು ತಮ್ಮ ಗಳಿಕೆಯ 70 ಪ್ರತಿಶತವನ್ನು TRF ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದಾಗ, ನಾವು 'ವಾವ್' ಎಂದು ಹೇಳಿ ಮೆಚ್ಚಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

- ಪಾವೋಲಾ ರವಿಶಂಕರ್

ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳ ಪ್ರೇಮ ಸಂಬಂಧದ ನಂತರ ರವಿಶಂಕರ್ 1988 ರಲ್ಲಿ ಗೋವಾದ ಕ್ಯಾಥೊಲಿಕ್-ಪಾವೋಲಾ ಅವರನ್ನು ವಿವಾಹವಾದರು. ಅವರಿಗೆ ಏಕಾ ಮತ್ತು ಸಮ್ರಾ ಎಂಬ ಇಬ್ಬರು ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳಿದ್ದಾರೆ, ಅವರು ತಮ್ಮ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಸರಳ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಮೌಲ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಬಹಳ ಆಪ್ತ ಮತ್ತು ಸಂತೋಷದ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ.



### ಶ್ರೀ ಕೆ ವಿವೇಕಾನಂದ

ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹೆಸರಾಂತ ಉದ್ಯಮಿಯಾಗಿ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ, ಉದ್ಯೋಗಸ್ಥರಿಗೆ, ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸುಸಜ್ಜಿತ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಹಂಬಲದಿಂದ ಹದಿಮೂರು ಬಡಾವಣೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ, ಆರು ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಭಾರತದ ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಡಿ. ದೇವೇಗೌಡರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜನಪ್ರಿಯ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿರವರು, ಸಹಕಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಿರಿಯ ಸಹಕಾರಿ ಧುರೀಣ ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಾಲಿ ಶಾಸಕರಾದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಟಿ. ದೇವೇಗೌಡರವರು ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮತ್ತು ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಸಚಿವರಾದ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಸಾ.ರಾ.ಮಹೇಶ್ ರವರು, ಇವರೆಲ್ಲರ ಒಡನಾಟದೊಂದಿಗೆ ಕಳೆದ ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಜಾತ್ಯಾತೀತ ಜನತಾದಳ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತನಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹತ್ತು ಹಲವು ಸಾಮಾಜಿಕ ಕೆಲಸ-ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತಾವು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸಮಾಜಸೇವಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಇವರ ಆಪಾರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಹಲವು ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಹತ್ತು ಹಲವು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಜಂಗಲ್ ಲಾಡ್ಜ್ ಮತ್ತು ರೆಸಾರ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಇದರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಮೈಸೂರು, ಮಂಡ್ಯ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಮತ್ತು ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ದಕ್ಷಿಣ ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ನ ಜೆಡಿಎಸ್-ಬಿಜೆಪಿ ಮೈತ್ರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ, ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಪ್ರಾಶಸ್ತದ 10823 ಮತಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ 4622 ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಜಯ ಸಾಧಿಸಿ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

ಸದಸ್ಯತ್ವ:

- ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಹಕ್ಕುಬಾಧ್ಯತಾ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಹಾಲಿ ಸದಸ್ಯರು.
- ಮೈಸೂರು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯರು.



### ಸಂಪಾದಕತ್ವ



### ರೊ PHF ಬಿ ಎಸ್ ಯೋಗೇಂದ್ರ

ಇದೊಂದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ಥಕ ಸಮಯವೆಂದೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಕಳೆದ 24 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಬನ್ನೂರಿನಂತಹ ಪಟ್ಟಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಒಂದನ್ನು ಹುಟ್ಟುಹಾಕಿದ ಪರಿ ಸ್ಮರಣೀಯ. ಅಂದಿನಿಂದಲೂ 24 ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ರೋಟರಿ ಸದಸ್ಯರ ಸಹಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಿರುವ ಫಲಶ್ರುತಿ ಇಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯು ರಜತ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆಗೆ ಸನ್ನದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಸದೃಢವಾಗಿ ನೆಲೆ ನಿಂತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅಶೋತ್ತರಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಲು ಶ್ರಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ಹಿರಿಯ ರೋಟರಿ

ಸದಸ್ಯರನ್ನು, ಅಂತೆಯೇ ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಅರಿತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲರಾಗಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಈಗಿನ ಎಲ್ಲಾ ರೋಟರಿ ಮಿತ್ರರಿಗೆ ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ. ರಜತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಉದಯ ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಪಾದಕತ್ವ ನೀಡಿದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮತ್ತು ತಂಡಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಮನದಾಳದ ಶುಭಹಾರೈಕೆ.





ರೊ. ಕೆ. ಜಿ. ಮಹೇಶ್

ಆರ್.ಐ. 3181, ವಲಯ ಪ್ರತಿನಿಧಿ, ವಲಯ-9

ಉತ್ಸಾಹದ ಚಿಲುಮೆ, ನಿರಂತರ ಹಸನ್ಮುಖಿ, ಸದಾ ಚಟುವಟಿಕೆಯಿಂದಿರುವ ರೊ.ಕೆ.ಜಿ.ಮಹೇಶ್‌ರವರು ಚಾಮರಾಜನಗರದ ಕಮರವಾಡಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಗುರುಮಲ್ಲಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಹದೇವಮ್ಮನವರ ಸುಪುತ್ರರಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 20-07-1976 ರಂದು ಜನಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಯುತರು ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಕಮರವಾಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಪದವಿ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು ಕುದೇರು, ಹಾಗೂ ಪದವಿ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಮೈಸೂರಿನ ಜೆ ಎಸ್ ಎಸ್ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪಡೆದರು. ನಂತರ ತಮ್ಮ ಬಿಎಡ್ ಪದವಿಯನ್ನು ಮೈಸೂರಿನ ಶಾರದಾ ವಿಲಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲೂ, ಮೈಸೂರಿನ ಮಾನಸ ಗಂಗೋತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯಾದ ಎಂ.ಎ., ಎಂ.ಎಡ್ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಫಿಲ್ ಪದವಿಯನ್ನು ತಿರುಪತಿಯ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಪಡೆದರು.

ಶ್ರೀಯುತರು ಬೋಧಕರಾಗಿ ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸಂಜಯಗಾಂಧೀ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 2001 ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು. 2001 ರ ನವಂಬರ್ ನಿಂದ ಜೆ ಎಸ್ ಎಸ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಸುತ್ತೂರು ಹಾಗೂ 2010 ಜುಲೈ 19 ರಲ್ಲಿ ಕೆ ಇ ಎಸ್ ಮೂಲಕ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಸಾತ್ಯಲಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕರಾಗಿ ತಮ್ಮ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರು. ನಂತರ 2013 ರ ಜುಲೈನಲ್ಲಿ ಉಪಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಹೆಡಿಯಾಲ, 2017 ಮೇ ನಲ್ಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಮನ್ವಯ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ನಂಜನಗೂಡಿನಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಯುತರು 2003 ರಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಗುರುಶಾಂತಕುಮಾರಿ ರವರನ್ನು ವಿವಾಹವಾಗಿ ಕು.ಗೌರವ್ ನೊಂದಿಗೆ ಸುಖೀ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀಯುತರು 2014 ರಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ರೋಟರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅನೇಕ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಉತ್ಸುಕತೆಯಿಂದ ಭಾಗವಹಿಸಿ, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಲು ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದಾರೆ.



### ನಿಕಟಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ನುಡಿ

ರೊ. ಕೆ ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು (2023-24), ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರು



ಪ್ರಿಯ ರೋಟರಿ ಮಿತ್ರರೇ,

ಬನ್ನೂರು ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷನಾಗಿ ನಾನು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದು ತುಂಬಾ ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೋಟರಿ ಜಿಲ್ಲೆ 3181 ಗವರ್ನರ್ ರೊ ಹೆಚ್ ಆರ್ ಕೇಶವ್ ಕನಸಿನ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ನನ್ನ ತಂಡದೊಂದಿಗೆ ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸುವುದರಲ್ಲಿ ಸಂತೃಪ್ತಿಯಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ನನಗೆ ಬೆನ್ನೆಲುಬಾಗಿ ನಿಂತ ನಮ್ಮ ವಲಯದ ಸಹಾಯಕ ಗವರ್ನರ್ ರೊ ಪಿ ಹೆಚ್ ಎಫ್ ರಾಮಚಂದ್ರ , ವಲಯ ಪ್ರತಿನಿಧಿ

ರೊ ಎಮ್ ಪಿ ಹೆಚ್ ಎಫ್ ಹನುಮಂತೇಗೌಡ ವೈ ಹೆಚ್ , ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರೊ ಜಿ ಪಿ ಪ್ರಸನ್ನ , ಖಜಾಂಚಿ ರೊ. ರಾಜು ಸಿ ವೆಬ್ ಛೇರ್ಮನ್ ರೊ ಪಿ ಹೆಚ್ ಎಫ್ ಯೋಗೇಂದ್ರ ಬಿ ಎಸ್ ರವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಾವು ಕೈಗೊಂಡ ವಿದ್ಯಾ ಸಿರಿ , ಆಶಾಸ್ಪೂರ್ತಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಗೋಲ್ಡನ್ ಪಾರಿತೋಷಕ, Road Safety Award ಮತ್ತು Presidential Citation ಬಂದಿರುವ ಸಂತಸ ತಂದಿದೆ. ಈ ವರ್ಷ ನನ್ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಮಾಜಿ ಎಜಿ, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳು ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಸದಸ್ಯರಿಗೆ, ಹಾಗೂ ಶಾಲಾ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ, ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನನ್ನ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುತ್ತೇನೆ . ಮುಂದಿನ ಬೆಳ್ಳಿ ಮಹೋತ್ಸವ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ರೊ ವೆಂಕಟೇಶ್ , ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾದ ರೊ ಸಿ ರಾಜು ತಂಡಕ್ಕೆ ಶುಭವಾಗಲೆಂದು ಮನಸಾರೆ ಹಾರೈಸುತ್ತೇನೆ.

ಸದಾ ರೋಟರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ರೊ. ಕೆ ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ.



### ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಪರಿಚಯ



ರೊ. ವೆಂಕಟೇಶ್

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ರೋಟರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, 2024-25

ಶ್ರೀಮತಿ ಲೇ. ನಾಗಮ್ಮ ಮತ್ತು ಲೇ. ಬಿ. ನಂಜಯ್ಯ (ಕರಗಪ್ಪ) ಮಾಜಿ ಛೇರ್ಮನ್‌ರವರ 6ನೇ ಮಗನಾಗಿ ದಿನಾಂಕ :04-12-1970ರಂದು ಬಸವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದರು. ಇವರು ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಟೆಂಬರ್ ಮರ್ಚೆಂಟ್ ಉದ್ಯಮಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ದಿನಾಂಕ:10-05-1999ರಂದು ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಾರವರನ್ನು ಬಾಳಸಂಗಾತಿಯಾಗಿ ವಿವಾಹವಾಗಿ 25 ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, 1ನೇ ಮಗ ಹೇಮಂತ್ ಬಿ.ವಿ. ಪದವಿ ಮುಗಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಮಗ ಭರತ್ ಬಿ.ವಿ. ಬಿ.ಇ. ಮೂರನೇ ವರ್ಷ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಯಡಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ, ಆರೋಹಣ ಸ್ಕೂಲ್‌ನ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾಗಿ, ಬಸವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘದ ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿ, ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಟಿ. ನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸತತ 2ನೇ ಅವಧಿ ಪೂರೈಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರೇ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಯುತ ವೆಂಕಟೇಶ್‌ರವರು.



### ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಪರಿಚಯ



ರೊ. ಸಿ. ರಾಜು

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರು.

ಶ್ರೀಯುತರು ದಿನಾಂಕ:06-10-1978ರಂದು ಜನಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಹೊಂಬೇಗೌಡರ 3ನೇ ಮಗನಾಗಿ ಜನಿಸಿ, ಆನಂತರ ಬಸವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಿಕ್ಕತಾಯಮ್ಮ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕೇರಗೌಡರ ದತ್ತು ಪುತ್ರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಬನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಆರ್.ಟಿ.ಎಂ. ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 1 ರಿಂದ 4ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ, ಲಯನ್ಸ್ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ 5 ರಿಂದ 7ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 8ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿವರೆಗೆ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಮುಗಿಸಿದ್ದು, ತಂದೆ-ತಾಯಿಯ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಕಾರಣ ಇವರು ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸವನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಖೋ-ಖೋ ಮತ್ತು ಅಡ್ಲೆಟಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಸ್ಕೂಲ್‌ಗೆ ಸೆಲೆಕ್ಟ್ ಆಗಿ ಕಾರಣಾಂತರಗಳಿಂದ ಹೋಗಲಾಗಲಿಲ್ಲ. ಇವರು ದಿನಾಂಕ:23-06-1999ರಂದು ಶ್ರೀಮತಿ ಮಂಜುಳ ಎಂಬುವವರನ್ನು ವಿವಾಹವಾಗಿ ಒಬ್ಬ ಮಗ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಬಿ.ಆರ್. ಮತ್ತು ಮಗಳು ಅಶ್ವಿನಿ ಬಿ.ಆರ್. ಎಂಬ ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಗ ಪದವಿ ಮುಗಿಸಿದ್ದು, ಮಗಳು ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯದಲ್ಲಿ 3ನೇ ವರ್ಷ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸಾಯಗಾರರಾಗಿದ್ದು, 2004 ರಿಂದ ರಾಜಕೀಯ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು, 2015ರಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಮತ್ತು 2021ರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅವಿರೋಧವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.



## 2023-2024 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ವರದಿ

1. ದಿನಾಂಕ 20-06-2023 ರಂದು ಬನ್ನೂರು ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಥಮ ಬೋರ್ಡ್ ಮೀಟಿಂಗ್ ಸಕಲೇಸಪುರದ ಪರ್ಲ್ ಪ್ಲಾಜಾ ರೇಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸುಮಾರು 30 ಸದಸ್ಯರಿದ್ದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಾಲಿನ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕುರಿತಾಗಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.

2. ದಿನಾಂಕ 08-07-2023 ರಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದವಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭವು ನಡೆಯಿತು ರೋ.ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ ಮತ್ತು ತಂಡಕ್ಕೆ ಮಾಜಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಗವರ್ನರ್‌ರವರಾದ ರೋ.ನಾಗಾರ್ಜುನ್ ರವರು ಪದವಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಿದರು.

3. ಇದೇ ದಿನ ಹಲವು ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾಯಿತು.

- ಅರ್ಹ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಹೊಲಿಗೆ ಯಂತ್ರ ಹಾಗೂ ಮೂರು ಚಕ್ರದ ಸೈಕಲ್ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸೇವೆಯನ್ನು ರೋ. ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ನೆರವೇರಿಸಿಕೊಟ್ಟರು.
- ಎಸ್ ಎಸ್ ಎಲ್ ಸಿ ಮತ್ತು ಪಿ ಯು ಸಿ ಯ ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗೌರವಿಸಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲಾಯಿತು. ಇದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ರೋ.ಹನುಮಂತೇಗೌಡ ಮತ್ತು ರೋ. ಬಿ . ಎನ್. ಸುರೇಶ್ ರವರು ನೆರವೇರಿಸಿದರು.
- ವಾಹನ ಚಾಲಕರಾಗಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದ ಶ್ರೀಯುತ ಬಂಗಾರಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ವನ್ಯಜೀವಿ ಸಂರಕ್ಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಸ್ನೇಹ್ ಆಂಟೋನಿ ರವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಇದರ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವವನ್ನು ರೋ. ಮಹೇಂದ್ರಸಿಂಗ್ ವಹಿಸಿಕೊಂಡರು.
- ರೋಟರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಲ್.ಸಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ಪರಿಶೀಲನೆ ತಂದು ಕೊಡಲು ಶ್ರಮಿಸಿದ ರೋಟರಿ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ರೋ. ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ ರವರಿಂದ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.
- ಬನ್ನೂರು ಗಣೇಶ ನಿರಂತರ ಉಳಿತಾಯ ಸಂಘದ ಮಹಿಳೆಯರಿಂದ ಅತ್ತಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಎರಡು ಅಂಗನವಾಡಿ ಮಕ್ಕಳಿಗಲ್ಲಾ ಬೇಬಿ ಕುರ್ಚಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ದಿನಾಂಕ : 15-07-2023 ರಂದು ವಿದ್ಯಾಭಾರತಿ ಮಂಡ್ಯ ಮತ್ತು ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರಿನ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಹಮಿಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಸುಮಾರು 15 ಶಾಲೆಯ 250 ಶಿಕ್ಷಕರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ದಿನಾಂಕ : 24-07-2023 ರಂದು ರೋಟರಿ ಶಾಲೆಯ ಕು. ಚೈತನ್ಯ ರವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕುಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಪ್ರಥಮಸ್ಥಾನಗಳಿಸಿದ್ದು ಇವರಿಗೆ ಕುಸ್ತಿ ಸಮವಸ್ತ್ರ ಕೊಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ದಿನಾಂಕ : 31-07-2023 ರಂದು ಆರ್ಟ್ ಆಫ್ ಲಿವಿಂಗ್ ರವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ 7 ದಿನಗಳ ಯೋಗ-ಧ್ಯಾನದ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ದಿನಾಂಕ : 13-08-2023 ರಂದು ಸದಸ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಕ್ಕೆ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ 8 ಜನರು ಭಾಗವಹಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ದಿನಾಂಕ : 26-09-2023 ರಂದು ಬನ್ನೂರು ಪುರಸಭೆ ಜೊತೆಗೂಡಿ ಈಶ್ವರ ದೇವಾಲಯದ ಆವರಣವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

ದಿನಾಂಕ : 02-10-2023 ರಂದು ಗಾಂಧಿಜಯಂತಿ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಪುಟ್ಟಾಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರಮದಾನ, ಹೊಸಕೇರಿಯ ಅಂಗನವಾಡಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಟೋಪಕರಣಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ನಂತರ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರು ಬಿಳಿಗಿರಿರಂಗನ ಬೆಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೈಕ್ ಜಾರ್ಡ್ ಏರ್ಪಡಿಸಿ, ಯಳಂದೂರು ಅಂಗನವಾಡಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಟೋಪಕರಣಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಿ ನಂತರ ಬಿಳಿಗಿರಿರಂಗನ ಬೆಟ್ಟದ ಸೋಲಿಗರ ಹಾಡಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಪೋಷಕರಿಗೆ ಸೋಲಾರ್ ಲೈಟ್, ಚಪ್ಪಲಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು ನಂತರ 2 ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ನೋಟ್ ಬುಕ್ ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು. ಇವೆಲ್ಲದರ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವವನ್ನು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ನಮ್ಮ ರೋಟರಿ ಮಿತ್ರರು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು.

ಇದೇ ದಿನ ನಮ್ಮೊಡನೆ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು ಇದೇ ಸಂಧರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಲಯ 9ರ ಮಾಜಿ ಸಹಾಯಕ ಗವರ್ನರ್ ರೋ.ಬಿ.ಕೆ. ಪ್ರಕಾಶ್ ರವರ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.



**ದಿನಾಂಕ : 12-10-2023** ರಂದು ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರು ಮತ್ತು ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ನಂಜನಗೂಡಿನ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ವನ್ಯಜೀವಿ ಸಪ್ತಾಹದ ಅಂಗವಾಗಿ ದಸರಾದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದ ಆನೆಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ಮಾಹುತ ಹಾಗೂ ಕಾವಾಡಿಗಳಿಗೆ ಬೋಜನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

**ದಿನಾಂಕ : 06-11-2023** ರಂದು ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೈಸೂರಿನ ಸೈನ್ಸ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಮತ್ತು ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರಿನ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರದೆಡೆಗೆ ದೀಪಾವಳಿ ರಥ ಎಂಬ ತೇರನ್ನು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀಯುತ ರಾಜೇಂದ್ರ ರವರಿಂದ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ತೇರು, ಮೈಸೂರು, ಮಂಡ್ಯ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಸುಮಾರು 3000 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, 2ಲಕ್ಷ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಪಟಾಕಿಯಿಂದಾಗುವ ಅನಾನುಕೂಲಗಳನ್ನು ಕುರಿತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು.

18-11-2023 ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರು ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ರೋಟರಿ ಶಾಲೆ, ಅತ್ತಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ತುರಗನೂರಿನ ಎನ್ ಸಿ ಆರ್ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಾಲೆ ಹಾಗೂ ಸೋಮನಾಥಪುರದ ಆರೋಹಣ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂಟರ್ಯಾಕ್ಟ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಪದವಿ ಪ್ರಧಾನ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

**ದಿನಾಂಕ 25 ಮತ್ತು 26-11-2023** ರಂದು ಉಡುಪಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಟಿ ಆರ್ ಎಫ್ ಸೆಮಿನಾರ್ ಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯ 10 ಸದಸ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

**ದಿನಾಂಕ 09-12-2023** ರಂದು ವಿಶ್ವಪಾರಂಪರಿಕ ತಾಣ ಸೋಮನಾಥಪುರ ಚನ್ನಕೇಶವ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ 2025-26 ನೇ ಸಾಲಿನ ನಿಯೋಜಿತ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಬ್ರೆಜಿಲಿನ ರೋ. ಮ್ಯಾರಿಯೋ ಸೀಸರ್ ಮತ್ತು ಮೇಜರ್ ಡೋನರ್ ರವಿಶಂಕರ್ ದಾಕೋಜು ದಂಪತಿಗಳು ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆತ್ಮೀಯವಾಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಇಂಟರ್ಯಾಕ್ಟ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

**ದಿನಾಂಕ: 15-12-2023** ರಂದು ವಲಯ 9ರ ಸಹಾಯಕ ಗವರ್ನರ್ ರೋ.ರಾಮಚಂದ್ರರವರು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕ್ಲಬ್ ಅಸೆಂಬ್ಲಿಯಲ್ಲಿ ಗವರ್ನರ್‌ರವರ ಅಧಿಕೃತ ಭೇಟಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ಸಿದ್ಧತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಇವಲ್ಲದೆ ವಿಶೇಷ ದಿನಗಳಾದ ವೈದ್ಯರ ದಿನಾಚರಣೆಯಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ರೋ. ಡಾ|| ರಾಜೀವ್, ಇಂಜಿನಿಯರ್ ದಿನದಂದು ಶ್ರೀ ನಟರಾಜು ರವರನ್ನು, ವಕೀಲರ ದಿನದಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ರೋ. ಡಾ|| ರಾಜೇಶ್ ಗೌಡ ರವರನ್ನು ಆತ್ಮೀಯವಾಗಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಜನವರಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಲ ಆಸ್ತತ್ರೆ ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜೊತೆಗೂಡಿ ರೋಟರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ಇನ್ನೂರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಮೈಸೂರಿನ ಸೈಲೆಂಟ್ ಶೋರ್ ರೆಸಾರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 20 ಮಂದಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದೇವು.

ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತಾ ಸಪ್ತಾಹದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಬನ್ನೂರು ಆರಕ್ಷಕ ತಾಣ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜೊತೆಗೂಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ರಸ್ತೆ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲು, ಜಾಥಾ ಹಾಗೂ ಸಂವಾದವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸುವ ಮುಖಾಂತರ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು.

ಮಾನಸಿಕ ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯರನ್ನು ಕರೆಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೆಂಟಲ್ ಹೆಲ್ತ್ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು, ಹಾಗೂ ಜೂನ್ ನಲ್ಲಿ ಮಹೇಂದ್ರ ಸಿಂಗ್ ಕಾಳಪುರವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜೊತೆಗೂಡಿ EYE ಕ್ಯಾಂಪ್ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಎಲ್ಲಾ ಸೇವೆ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಹಕಾರಿಸಿದ ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮುನ್ನಡೆಸಲು ನೆರವಾದ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನಂತ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುತ್ತೇನೆ.





## 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು



## ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

### ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು



**Rtn. Manikchand Chaudhary**  
Assistant Governor  
R.I. 3181 Zone - 9



**Rtn. Suresh B.N.**  
Chairman  
Basic Education & Literacy



**Rtn. Yogendra B.S.**  
Coordinator  
District Training Team  
Vice Chairman  
Invite, Inspire, Include



**Rtn. Vasudev T**  
Vice Chairman  
Rotary Friendship  
Exchange



**Rtn. Hanumanthe Gowda Y. H**  
Vice Chairman  
Interact



**Rtn. B.C. Parthasarathy**  
Vice Chairman  
New Generation Service  
Exchange



**Rtn. K. Mahendra Singh**  
Vice Chairman  
Animal Care



**Rtn. N.M. Ramachandra**  
Vice Chairman  
Rotary Peace Fellowship



**Rtn. Kempe Gowda**  
Vice Chairman  
RCC



**Rtn. B.K. Venkathesh Prasad**  
Zonal Coordinator  
Wins



**Rtn. K. Krishne Gowda**  
Zonal Coordinator  
Public Image

## ROTARY CLUB BANNUR

CHARTER NO 53757 , R I DIST – 3181 , ZONE - 09

YEAR	PRESIDENT	SECRETARY
 <b>2000-01</b>	 <b>Rtn. C Bhaskar</b>	 <b>Rtn. Dileep Kumar Farik</b>
 <b>2001-02</b>	 <b>Rtn. H C Jaya Prakash</b>	 <b>Rtn. Kempegowda</b>
 <b>2002-03</b>	 <b>Rtn. B M Somashekkhar</b>	 <b>Rtn. Rajashekkhar</b>
 <b>2003-04</b>	 <b>Rtn. K Shankaregowda</b>	 <b>Rtn. Syed Akramuddin</b>
 <b>2004-05</b>	 <b>Rtn. K Prakash</b>	 <b>Rtn. Kempegowda</b>
 <b>2005-06</b>	 <b>Rtn. Manak Chand Chowdari</b>	 <b>Rtn. K M Khayyum</b>
 <b>2006-07</b>	 <b>Rtn. R Shivakumarswamy</b>	 <b>Rtn. B S Yogendra</b>
 <b>2007-08</b>	 <b>Rtn. B C Parthasarathi</b>	 <b>Rtn. B K Venkatesh prasad</b>

## ROTARY CLUB BANNUR

CHARTER NO 53757 , R I DIST – 3181 , ZONE - 09

YEAR	PRESIDENT	SECRETARY
 <b>2008-09</b>	 <b>Rtn. K M Khayyum</b>	 <b>Rtn. Manak Chand Chowdari</b>
 <b>2009-10</b>	 <b>Rtn. P Prabhakar</b>	 <b>Rtn. N G Jayanth Kumar</b>
 <b>2010-11</b>	 <b>Rtn. B K Venkatesh Prasad</b>	 <b>Rtn. B S Yogendra</b>
 <b>2011-12</b>	 <b>Rtn. B N Suresh</b>	 <b>Rtn. S Vijay Kumar</b>
 <b>2012-13</b>	 <b>Rtn. Jayanth Kumar</b>	 <b>Rtn. N M Ramachandra</b>
 <b>2013-14</b>	 <b>Rtn. Y H Hanumanthegowda</b>	 <b>Rtn. B S Yogendra</b>
 <b>2014-15</b>	 <b>Rtn. Mariswamy</b>	 <b>Rtn. Kempegowda</b>
 <b>2015-16</b>	 <b>Rtn. K Mahendra Singh</b>	 <b>Rtn. N M Ramachandra</b>




 2016-17	 Rtn. Kempegowda	 Rtn. Sathish R
 2017-18	 Rtn. B S Yogendra	 Rtn. Y H Hanumanthegowda
 2018-19	 Rtn. Ramachandra N M	 Rtn. Krishnegowda K
 2019-20	 Rtn. M S Jayaramegowda	 Rtn. G B Prashanth
 2020-21	 Rtn. A S Babu	 Rtn. Dr. Rajeev
 2021-22	 Rtn. Vasudev T.	 Rtn. B S Rajendra
 2022-23	 Rtn. Nagaraju B A	 Rtn. Kempegowda
 2023-24	 Rtn. K Krishnegowda	 Rtn. G P Prasanna
 2024-25	 Rtn Venkatesh	 Rtn Raju C

## ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಬನ್ನೂರು

ಅಂ.ರೋ.ಜಿಲ್ಲೆ - 3181 ವಲಯ - 9


ರೋ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ರವರ ಮತ್ತು ತಂಡದ ಪದವಿ ಪ್ರಧಾನ ಸಮಾರಂಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ  
ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದ ಪಿ.ಯು.ಸಿ.ಯಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ / ನಿಯರು

### ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ 2023-24

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿಯರ ಹೆಸರು	ಪಡೆದ ಅಂಕ	ಶಾಲೆ / ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು
01	ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಕಲಾ ವಿಭಾಗ ಯಶಸ್ವಿನಿ ತಂದೆ : ಸ್ಥಳ: ಕೇತುಪುರ	ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಕಲಾ ವಿಭಾಗ 578/600	ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಸಂತೇಮಾಳ, ಬನ್ನೂರು 
02	ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗ ಶನು ಬಿ.ಎಂ ತಂದೆ : ಮಹದೇವು ಸ್ಥಳ: ಮಳವಳ್ಳಿ	ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗ 579/600	ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಸಂತೇಮಾಳ, ಬನ್ನೂರು 
03	ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ ಚೇತನ್ ಕುಮಾರ್ ಕೆ. ತಂದೆ : ಕೆಂಪರಾಜು ಎನ್.ಪಿ. ಸ್ಥಳ : ಮಳವಳ್ಳಿ	ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ 591/600	ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು, ಸಂತೇಮಾಳ, ಬನ್ನೂರು 

ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿಯಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ / ನಿಯರು

### ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ 2023-24

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿಯರ ಹೆಸರು	ಪಡೆದ ಅಂಕ	ಶಾಲೆ ಹೆಸರು
01	ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್ ಆರ್ ತಂದೆ : ರವಿಕುಮಾರ್ ಹೆಚ್ ವಿ ಸ್ಥಳ: ಹೆಗ್ಗೂರು 6363272568, 8792296127	620/625	ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ-ಪ್ರಥಮ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ-4ನೇ ಸ್ಥಾನ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ-6ನೇ ಸ್ಥಾನ ವಿವೇಕಾನಂದ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬನ್ನೂರು 

ರೋಟರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಬನ್ನೂರು ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿಯಲ್ಲಿ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ 97% ಫಲಿತಾಂಶ

### ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ 2023-24



ಶ್ರೀವಲ್ಲಿ ಕೆ ಬಿ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿಯರ ಹೆಸರು	ಪಡೆದ ಅಂಕ
01	ಶ್ರೀವಲ್ಲಿ ಕೆ ಬಿ., ಸ್ಥಳ: ಕೊಡಗಲ್ಲಿ ತಂದೆ : ಕೆ.ಆರ್. ಬಾಬು	579/625
02	ಮನೋಜ್ ಬಿ ಸಿ, ಸ್ಥಳ: ಬನ್ನೂರು ತಂದೆ : ಚಿಕ್ಕನಾಗರಾಜು	558/625



ಮನೋಜ್ ಬಿ ಸಿ



## ರೋಟರಿ ಸದಸ್ಯರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಫಲಿತಾಂಶ



ನಿಹಾಂತ್ ಗೌಡ  
A (CBSE)

ರೊ. ಬಿ.ಎಸ್. ಯೋಗೇಂದ್ರ  
ಶ್ರೀಮತಿ ದಿವ್ಯ ಎಸ್.



ತೃಶಿತಾ ಆರ್  
A (CISCE)

ರೊ. ಬಿ.ಎಸ್. ರಾಜೇಂದ್ರ  
ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಮಲಾ



ನೇಹನಿಧಿ ಆರ್.ಕೆ  
556/625

ರೊ. ಕೆಂಪೇಗೌಡ  
ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ



ಶ್ರೀರಕ್ಷ ಬಿ.ಎಸ್  
528/625

ರೊ. ಸಿದ್ದರಾಜು ಕೆ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್ ಸರಿತಾ



ಪ್ರಜ್ಞಲ್‌ಗೌಡ ಕೆ  
465/625

ರೊ. ಕೆ. ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತ ವೈ.ಇ



ಯೋಗರಾಜ ಬಿ.ಎಸ್  
461/625

ರೊ. ಶಿವಣ್ಣ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮಿತ್ರ



ಪ್ರಣವ್ ಆರ್ ಚಂದ್ರ  
421/625

ರೊ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಎನ್.ಎಂ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಶಿಲ್ಪರಾಣಿ



ಸಮ್ಯತ್ ಎ.ಬಿ.  
304/625

ರೊ. ಎ.ಎಸ್. ಬಾಬು  
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮಿತ್ರ ಟಿ.ಸಿ

ಪಿ.ಯು.ಸಿ. 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಫಲಿತಾಂಶ



ಮಯೂರ್ ಗೌತಮ್ ಬಿ.ಎಸ್  
526/600

ರೊ. ಬಿ.ಎನ್. ಸುರೇಶ್  
ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರತಿಮಾ



ಯಶವಂತ್ ಬಿ.ಎನ್  
503/600

ರೊ. ನಾಗರಾಜು ಬಿ.ಎ  
ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತ ಬಿ.ವಿ.



ಶರಧಿ ಶ್ರೀ  
452/600

ರೊ. ಬಿ.ಕೆ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಪ್ರಸಾದ್  
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಜಾತ ಎಂ.ಎಸ್.

ರೋಟರಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ನೂತನ ಸದಸ್ಯ



ಮಂಜುನಾಥ್ ಬಿ ಪಿ

ತಂದೆ : ಬಿ ಎಮ್ ಪುಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ

ತಾಯಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ

ಸ್ಥಳ : ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ







